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PROTESTÁNS HÍRADÓ 

                                              

  A RAJNA-VESZTFÁLIAI MAGYAR GYÜLEKEZET     
ÉRTESÍTŐJE 

 
2023.ÁPRILIS-JÚNIUS 

---------------------------- 

ISTENTŐL ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPET KÍVÁNUNK 
MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK 

 
 

 
 
Krisztus és Tamás -Szépművészeti Múzeum-  Forrás: internet 
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Bódás János: Húsvéti hit 
 
Bármit beszéltek, hitetlen Tamások, 
a húsvéti hit győzedelmes marad. 
Az Úr feltámadt, vallja millió szív, 
s nem roskad össze semmi súly alatt. 
 
Én nem hajlok a hitető beszédre, 
világcsalók előtt se hódolok, 
de tördelvén a titok néma zárát, 
csak azt hiszem, amit megtapasztalok. 
 
De mit nem érzek vak, süket kezemmel, 
s hová nem ér el káprázó szemem, 
lelkemmel látom azt, amely ha szárnyal, 
nem ér nyomába gyarló értelem. 
 
Én hallom, mit súg virág a virágnak, 
bár hangjának fülemben nincs nyoma. 
Értem a tavasz illatos beszédét, 
s érzem Istent, bár nem láttam soha. 
 
S bár győzött a bűn, mikor a keresztről 
lelkeket mosva hullt alá a vér, 
mégis hiszem a Krisztus diadalát, 
s tudom, hogy feltámadt, mert bennem él! 
 
Ő áll mellettem könnyben és mosolyban, 
amíg az élet rögeit töröm, 
nyugodtan tűrök, mert tudom, hogy vár majd 
egy új élet s fenn mennyei öröm. 
 
E hit vigasztal minden megtiportat, 
özvegyet, árvát, sír felé menőt, 
gyermeket-vesztett, zokogó anyákat, 
s aki beteg is, ebből nyer erőt. 
 
Az Úr feltámadt, vallja millió szív 
s nem roskad össze semmi súly alatt. 
Bármit beszéltek hitetlen Tamások, 
a húsvéti hit győzelmes marad! 
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Pénzügyi helyzetünk 2022-ben 
 
A márciusi presbiteri gyűlésünkön a pénztáros elszámolt az elmúlt év 
pénzügyeivel. A protokoll szerint a 2022-es észtendőben  összesen 44 
testvérünk küldött adományt  9.065 € összegben. Perselypénzből  2482,50 
€ folyt be. Ez összesen 11.547,50 € A  kiadásunk 34.327 € volt, ami 
háromszorosa az adományoknak.  
Ebben az évben és jövöre (utoljára) már csak minimális  támogatást 
kapunk a Szövetségtől, ami így  sem fedezi a költségeinket. A presbitérium 
óvatos számolása alapján, gyülekezetünk zavartalan működéséhez a 
2022-ben befolyt adománynak  két-, két és félszeresére lenne 
szükség. Hiszem, hogy többen vagyunk 44 személynél, akiknek fontos 
gyülekezetünk fennmaradása. Ezért arra kérem mindazokat akinek 
módjában áll, -lehetőleg Dauerauftrag-gal (állandó 
megbízással)- küldjék  adományukat az utolsó oldalon található kontóra.  
"...aki bőven vet, bőven is arat"(2Kor 9,6) 
 
 

AZ IGE MELLETT   
„Jézus, megállt középen, és ezt mondta: Békesség nektek! Azután így 
szólt Tamáshoz: Nyújtsd ide az ujjadat, és nézd meg a kezeimet, 
nyújtsd ide a kezedet, és tedd az oldalamra, és ne légy hitetlen, hanem 
hívő!” (Jn 20,26b-27) 
 
Kedves Testvérek! 
Ha nem az elvárásaink szerint alakulnak életünk dolgai, hamar beborulhat 
felettünk az ég és nagyon érzékenyek leszünk. Kételkedés fészkeli be 
magát a szívünkbe. Valószínűleg így voltak ezzel a tanítványok is. 
Fájdalmuk és tehetetlenségük érzésével küszködve próbálták egymást 
erősíteni, de csak a bizonytalanságuk lett még nagyobb. Jézus ekkor a 
békesség szép ígéretével köszöntött rájuk. Nem revansra buzdított, hanem 
reményt öntött a gyásztól csüggedt szívükbe. Tamás azonban nem volt 
jelen ezen a találkozáson. Később, amikor elmesélték társai, nem akarta 
hinni a történteket. 
Nyolc nappal később, amikor Tamás is a többiekkel volt, ismét megjelent 
Jézus és egyenesen a kételkedő Apostolhoz fordult: „Nyújtsd ide az 
ujjadat, és nézd meg a kezeimet, nyújtsd ide a kezedet, és tedd az 
oldalamra, és ne légy hitetlen, hanem hívő!“ (Jn. 20,27)                                         
A bizalmatlanság és árulás korában könnyebben sebezhető a szív és a 
lélek. Ha hitünk nem gyökerezik az Isten szeretetéből, akkor hitünk és 
szeretetünk is ingatag.  
Hitünk, vagy éppen hitetlenségünk határozza meg emberi kapcsolatainkat 
is. Aki képtelen hinni, az bízni sem tud, annak szeretete is csak tűnő és 
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törékeny lehet. Elég egy váratlan és kedvezőtlen fordulat az életében és 
máris kikezdi bizonyosságát a kétség.  
A legkisebb igazságtalanságra is legszívesebben dühödt indulattal 
válaszolnánk. Még mindig nem akarjuk elhinni, hogy olyan hatalmas és 
kegyelmes az Isten és irgalmas szeretetébe annyi minden belefér. El sem 
tudjuk képzelni, hogy valaki önként és ártatlanul lakoljon mások bűneiért. 
Olyan idegen ez a gondolat, hogy szinte irtózik tőle az ember.  Az intrikák 
és vagdalkozások korában, amikor a barát és az embertárs helyébe 
furakodott az érdekszövetség, teljesen hihetetlen és lehetetlen hogy ez 
megtörténjen. Jézus mégis ezt tette és ezzel vált a leghitelesebb 
békehordozóvá. “Békesség nektek!” Így köszöntötte az övéit, és így 
köszönt most bennünket is, akkik húsvétot ünnepelünk. Ez akkor is 
érvényes,  amikor azt látjuk, hogy a szomszédunkban háború dúl, élet és 
halál keveredik, amikor a gyűlölet soha nem látott hullámokban  éri el a 
Krisztus követőket, amikor üldözik őket és százait végzik ki – Jézus újra 
csak elénk tárja sebhelyes oldalát és karját, és megismétli a régi 
köszöntést: “Békesség nektek!”    
Ezt a békességet, az Ő békességét kívánom minden Testvéremnek, nem 
csak húsvét ünnepére, hanem az év minden napjára! Ámen (G.M.) 

 
ÖKUMENIKUS VILÁGIMANAP 
KÖLNBEN 2023.03.03   

 
„...Hallottam az Úr Jézusba vetett 
hitetekről, és a bennetek minden szent 
iránt megnyilvánuló szeretetről.” (Ef.1,15) 
 
Gyorsan eltelt egy év, eljött március első 
péntekje, mikoris – immár hagyomá-
nyainkhoz híven – a világ összes 
asszonyával közösen, imádkozunk egy 
ökomenikus istentisztelet keretében. 
Ebben az évben a Tajvani Imanapi Bizottság 
készítette a liturgiát. 
Bevezetőként Rheinhold Gizella testvérünk 
mutatta be az országot. Mivelhogy én 
minden egyes alkalommal, immár 11 éve, 
részt vettem a világimanapi össze-
jöveteleken, kíváncsian vártam milyen újdonsággal lep meg Gizella 
testvérünk országismertetése. 
Most sem csalódtam, az idén is érdekes újdonságokkal bővültek 
ismereteim. 
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Az imanapi liturgia igéjét, Pál apostol Efézusiakhoz írt leveléből, József 
atya olvasta fel.  

 
 
 
 
 

Ezt követően Gulyás Márta tiszteletes asszony 
mondta el gondolatait a liturgia igéjéről: Pál 

apostol hallott az ottani testvérek Úr Jézusba vetett hitéről. Mit látunk mi?  
Mit hallunk mi a saját közösségünkben, családunkban, a másik emberben? 
- tette fel a kérdést a lelkésznő. Isten arra hív, hogy vegyük észre, halljuk 
meg a másik hitét és szeretetét, mert ahol ez megvan, ott megszületik a 
hálaadás. Majd arra kérte a közösséget, hogy egy csendes percben 
mindenki gondolja végig miért és kiért lehet hálás. 
Ezekután sok, szép éneklés közben öt testvérünk levelét hallgattuk meg, 
melyekben leírták, hogy hogy tudták Istenbe vetett hitükkel és az Ő 
segítségével nehézségeiket leküzdeni. A közbenjáró imádságok után, 
az istentisztelet végeztével szeretetvendégségen ismerkedtünk meg 
Tajvan ételeivel, melyeket mindkét gyülekezet szorgos tagjai, tajvani 
receptek alapján készítettek el. (E.É.)  
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SZÜLETÉNAPI KÖSZÖNTŐ                                                            
Azoknak a testvéreknek, akik 
április és augusztus között 
ünneplik születésnapjukat, 
szívből gratulálunk és Isten 
áldását kérjük további 
életútjukra.     
 
„Veled van Istened, az Úr, ő 
erős, és megsegít. Repesve 
örül neked, megújít 
szeretetével, ujjongva örül 
neked.”  
(Zof 3,17) 

 

ÁPRILIS HAVI ISTENTISZTELETI REND 
KOBLENZ: április 10-én, húsvét hétfőn, 15 órai kezdettel 
Helye: Christus-Kirche, Hohenzollenstr. 2; 56068 KOBLENZ  
AACHEN: Április 28-án, pénteken, 18:00 órai kezdettel  
Helye: Immanuelkirche Siegelallee 2, 52066 AACHEN  
KÖLN: Április 29-én, szombaton, 15:00 órai kezdettel 
Helye: 50679 Köln-Deutz, Tempelstr. 29, St.Johannes Kirche   
BOCHUM: Április 30-án, vasárnap, 11:00 órai kezdettel  
Helye: Hans-Ehrenberg-Gemeindehaus, Dibergstr.46, 44789 BOCHUM 
BIELEFELD: Április 30-án, vasárnap, 15:30 órai kezdettel  
Helye: Ev.-Ref. Gemeindehaus; Güsenstr. 16-18, 33602 BIELEFELD  

 
MÁJUS HAVI ISTENTISZTELETI REND 
MÜNSTER: május 06-án, szombaton 15:00 órai kezdettel  
Helye: Auferstehungskirche Gemeindehaus, Laerer Landweg 159,  
48155 Münster  
KOBLENZ: május 14-én, vasárnap, 15 órai kezdettel 
Helye: Christus-Kirche, Hohenzollenstr. 2; 56068 KOBLENZ  
AACHEN: Május 26-án, pénteken, 18:00 órai kezdettel  
Helye: Immanuelkirche Siegelallee 2, 52066 AACHEN 
KÖLN: Május 27-én, szombaton, 15:00 órai kezdettel  
Helye: 50679 Köln-Deutz, Tempelstr. 29, St.Johannes Kirche   
DÜSSELDORF: Május 28-án, vasárnap 11:00 órai kezdettel Helye: 
Gemeindehaus Friedenskirche; Florastr. 55/b, 40217 DÜSSELDORF  
BIELEFELD: Május 28-án, vasárnap 15:30 órai kezdettel  
Helye: Ev.-Ref. Gemeindehaus; Güsenstr. 16-18, 33602 BIMELEFELD  
 
IGÉT HIRDET: Gulyás Márta lelkipásztor 
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JÚNIUS HAVI  ISTENTISZTELETI  REND 
MÜNSTER: június 03-án, szombaton 14:00 órai kezdettel  
Helye: Auferstehungskirche Gemeindehaus, Laerer Landweg 159,  
48155 Münster  
 
ACHENBEN, BIELEFELDEN ÉS BOCHUMBAN  a szokott időben és 
helyen nem lesz istentisztelet.  
Helyette, az összes taggyülekezettel közösen 2023. június 24-én 
Kölnben gyülekezeti napot tartunk, amire szeretettel várjuk kedves 
Testvéreinket. 
 
JÚLIUS ÉS AUGUSZTUS ISTENTISZTELETI REND 
NYÁRI SZÜNET  
 
NEM TARTUNK 
ISTENTISZTELETET! 
 
 
 
 

 
 
 
 
APRÓHIRDETÉS 
 

Közúti balesetet szenvedett Európában? Hívjon bizalommal! 
Teljeskörű kárrendezést és szaktanácsadást vállalunk.  
Oldtimer autó vétel-eladáshoz (D/B/NL) keres kapcsolatot? -  30 éves 
tapasztalattal segítünk!www. adamfi.de  
Telefon:  0049 2407 9517318  

Dr.med. Judit Tax – magyarul is beszélő családorvos 
Hausarztpraxis Zmarei Bawari & Kollegen  
https://www.praxis-bawari.de/usere-praxis/ihre-aerzte/               
Ebertplatz 7;  50668 Köln    Telefon: 0221 – 734 662 

Pszichológiai tanácsadás magyar, vagy német nyelven. Személyesen, 
vagy videós beszélgetésben segítek munkahelyi problémákban, 
stressz csökkentésében, burnout megelőzésében, családi, vagy 
egyéb konfliktusok megoldásában. Sulyok Enikő, Frohnhauser Str. 
143; 45144 Essen. E-Mail: enikoe.sulyok@yahoo.de Telefon: 0176 - 34 
23 13 73. További információk: www.praxis-sulyok.de 
 

 

 
 

http://www.praxis-sulyok.de/
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PROTESTÁNS HÍRADÓ 
 
UNGARISCHE EVANGELISCHE GEMEINDE IN NORDRHEIN-
WESTFALEN 
Postacím: Tempelstraße 29.  50679 Köln 

 
IMPRESSUM 
 
PROTESTÁNS HÍRADÓ                                                                                                                      
A RAJNA-VESZTFÁLIAI MAGYAR GYÜLEKEZET NEGYEDÉVES 
PROGRAMJA 
A kiadásért  felel: UEG Presbitériuma 
 
Felelős személyek:    Gulyás Márta lelkipásztor                                                                                                                                                                               

Tel.: 0221-16897166     Mail: pistis1@gmail.com 

Farkas Adrienn kurátor                                                     
Tel.: 05246-9358955  
Mail: adrienn.farkas@t-online.de  
Emeritzy Géza presbiter  
Tel.: 0221-724358  Mail: gemeritzy@t- online.de  

Bankszámlánk:      
Inhaber: Ungarischer Evangelischer Verein in NRW                              
Bank:  Deutsche Bank PGK AG Köln                                                     
Kontonummer: 4920807                                                                                    
BLZ: 370 70024                                                                                                  
IBAN: DE 71370700240492080700                                                                                 
Bic Code: DEUTDEDEKOE 
 

Gyülekezetünk fennmaradását segítő, áldozatkész támogatásukat 
köszönettel fogadjuk.  
Az adományok a fent közölt kontószámra utalhatók át.  

Kérjük azon kedves adományozóinkat, akik „Spendequittung”-ra  
igényt tartanak, legyenek szívesek az átutaláson a címüket is 
feltüntetni. 

 
GYÜLEKEZETÜNK INTERNETES ELÉRHETŐSÉGE WEB-OLDALUNKON            

http:// ungarische-gemeinde.de 
 

Aki teheti, adja tovább a címet, hogy minél többen így is, itt is 
elérhessenek  bennünket! 
 

mailto:pistis1@gmail.com

